
Ošetřování a údržba županů VESTIS 
 
 
Aby si Vámi zakoupený župan zachoval co nejdéle svůj původní vzhled, doporučujeme 
dodržovat následující rady.  

tmavé odstíny perte odděleně 

dodržujte teplotu prací lázně 40°C 

chemicky župan nečistěte, vyvarujte se také styku s dalšími chemickými látkami jako jsou 

barvy na vlasy, odbarvovače, laky apod. 

nebělte a nesušte na přímém slunci, zabráníte tak vyblednutí barev županu 

sušičku je vhodné použít s opatrností, použijte nízkou teplotu, aby nedošlo k nežádoucímu 

vysrážení bavlny nebo spálení umělých vlasových materiálů. 

vlákna materiálu se v sušičce oddělí a nedochází tak ke vzniku slepených chuchvalců u vlasových materiálů 

a k nepříjemnému ztvrdnutí u bavlny.  

aviváž dávkujte pouze v množství doporučeném výrobcem, vlákno županu si musí zachovat 

dostatečnou absorbční schopnost, aby mohlo plnit svou funkci 

pro praní barevného prádla používejte prací prostředky určené na barevné prádlo, barvy si tak déle 

zachovají svou sytost 

pokud dojde k vytažení smyčky županu, tak se ji nikdy nesnažte utrhnout, pouze narovnejte a 

odstřihněte ji ve výši ostatních oček 

nikdy nesušte na přímém zdroji tepla. 

 

Vytažená smyčka není důvodem k reklamaci výrobku, jedná se o mechanické poškození, proto 

doporučujeme vyvarovat se ostrých a špičatých předmětů, jako jsou hřeben, nůžky, hodinky 

apod.  

 

U bavlněných materiálů může na začátku užívání docházet k opakovanému uvolnění jemných vláken, tento 

jev je výrazně viditelný u tmavých odstínů, vymizí opakovaným mácháním a není důvodem k reklamaci 

výrobku! 

 

Vaši domácí mazlíčci jsou pro froté župany také nebezpeční. Chcete-li snížit toto riziko, vyberte si z 

materiálů s postřiženou lícovou stranou - označujeme je jako velur. Očka jsou zbroušena tak, že nedochází 

k jejich vytažení a navíc má tento materiál příjemný sametový vzhled a jemný omak. 

U materiálů Pile z kolekce Lyra je ošetřování velmi snadné - prát při 40°C, sušit opět volně rozložené, 

nežehlit. Ani při častém praní nedochází k vyblednutí barev, materiál si zachovává svůj jemný měkký omak, 

na rozdíl od bavlněného froté velice rychle schne. 

 


